
—お詫びと訂正—

岩手県立病院医学会雑誌第59巻第2号の中で、一部内容に誤りがありました。
会員の皆さまに謹んでお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

該当箇所	誤	正
目次, P.98～101	左被殻出血を発症したために右陳旧性被血とあわせて聴覚失認を来した一例	左被殻出血を発症したために右陳旧性被殻出血とあわせて聴覚失認を来した一例